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Sr Questions Answers Choice

1 ےئل ےک  ناربمم  ےنپا  ای  ےہ  یتاج  ید  توعد  ےئل  ےک  ےنید  رچکیل  وک  ںوگول  ضعب  رپ  ںوعقوم  ضعب  ںیم  نورادا  یتراجت  ریغ 
ںیہ ےتہک  سا  ےہ  اتاج  اید  ہضواعم  وج  وک  دارفا  ےسیا  ںیم  ہلسلس  سا  وت  ےہ  یتاج  یک  مہارف  تمدخ  یئوک 

A. ہیزازعا
B. حلاطصا یک  تایطع 
C. هدنچ
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

2 صاخ ای  ماع  یسک  دوس  لااو  ےنوہ  لصاح  رپ  سا  روا  اتاج  ایک  ںیہن  چرخ  وج  روا  ےہ  اتہر  اڑپ  یٹرویکس  روطب  لقتسم  وج  ڈنف  هو 
ںیہ ےتہک  وک  سا  ےہ  اتاج  ایک  لامعتسا  ےئل  ےک  دصقم 

A. زڈنف لٹپیک 
B. ڈنف ٹنموڈنا 
C. هدنچ
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

3 ںیہ ےتہک  ںیہنا  ےہ  یتوہ  هدایز  ےس  تیلام  یک  تابجاو  لک  ینتج  تیلام  یک  تاج  ہثاثا  لک 
A. زڈنف لٹپیک 
B. هدنچ
C. ڈنف ٹنموڈنا 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

4 ںیہ ےتڑپ  ےنرک  رایت  ےراوشوگ  ےنتک  تقو  ےترک  رایت  تاباسح  ےک  ںورادا  یتراجت  ریغ 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

5 ںیہ ےتوہ  رایت  ےراوشوگ  تقو  ےترک  رایت  تاباسح  ےک  ںورادا  یتراجت  ریغ 
A. یگیئادا یلوصو و  هراوشوگ 
B. تاجارخا روا  ندمآ  هراوشوگ 
C. ٹیش سنلیب 
D. ےہ یہ  ںونیت 

6 ےہ یتاج  یک  رایت  تحت  ےک  مٹسس  سک  یگیئادا  روا  یلوصو  هراوشوگ 
A. مٹسس یرٹنا  لگنس 
B. مٹسس یرٹنا  لبڈ 
C. کب شیک 
D. ںیہن یھب  یئوک 

7 ںیہ ےتاج  ےھکر  تحت  ےک  مٹسس  سک  تاباسح  ےک  ںورادا  یتراجت  ریغ 
A. مٹسس یرٹنا  لگنس 
B. مٹسس یرٹنا  لبڈ 
C. مٹسس یرٹنا  لپرٹ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

8 ںیہ ندمآ  عئارذ  ےک  ںورادا  یتراجت  ریغ 
A. ےدنچ
B. ںیسیف
C. دادما تایطع و 
D. ےہ لماش  یہ  مامت  ہی 

9 ںیہ ےتہک  یھب  وک  ںورادا  یتراجت  ریغ 
A. شخب عفن  ریغ 
B. ہماع هافر 
C. ندمآ هراوشوگ 
D. ںونود روا ب  فلا 

10 ےہ اتلاہک  انوہ  ںیہن  انامک  عفانم  دصقم  یداینب  اک  مایق  ےک  نج  ےرادا  ےسیا 
A. ےرادا یتراجت 
B. ےرادا یتراجت  ریغ 
C. ندمآ هراوشوگ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

11 ےہ ہقیرط  اک  ےنرک  مولعم  سنلیب  اک  یدقن  یماتتخا  رپ  رخآ  ےک  لاس 
A. ںایلوصو ںایگیئادا - 
B. ںایلوصو ںایگیئادا + 
C. ںایلوصو ںایگیئادا × 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

12 ےہ ہقیرط  اک  ےنرک  مولعم  وہ  یئگ  ید  ہن  رگا  مقر  یک  ہیامرس  یحاتتفا 
A. تابجاو یحاتتفا  تاج -  ہثاثا  یحاتتفا 
B. تابجاو یحاتتفا  تاج +  ہثاثا  یحاتتفا 
C. تابجاو یحاتتفا  تاج ×  ہثاثا  یحاتتفا 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

13
مقر یک  ہیامرس  یحاتتفا  روا  وہ  ےپور  مقر 80000  یک  ہیامرس  یماتتخا  رگا  ںیرک  مولعم  مقر  یک  یگتشادرب  ںیم  نارود  ےک  لاس 

نارود ےک  لاس  وج  عفانم  روا  وہ  ےپور  وہ 2500  ایگ  ایاگل  ںیم  نارود  ےک  لاسوج  مقر  یک  ہیامرس  ےئن  رگا  وہ  ےپور   12000
وت وہ  ےپور  غلبم 2000  مقر  یک  سا  وہ  ایگ  ایامک  ںیم 

A. 35500
B. 35000
C. 36500
D. 37500

14 ےس مقر  یک  ےئامرس  یرخآ  وک  مقر  یک  ےئامرس  ےئن  ںیم  نارود  ےک  لاس  تحت  ےک  ےقیرط  ےک  تاج  ہثاثا 

A. ےہ اتاج  ایک  یفنم 

B. ےہ اتاج  ایک  عمج 
C. ےہ یتاج  ید  برض 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

15 مقر 2000 یک  یگتشادرب  وہ  ےپور  ہیامرس 10000  اک  زاغآ  رگا  ںیرک  مولعم  مقر  یک  ہیامرس  ےئگ  ےئاگل  ںیم  نارود  ےک  لاس 
وت وہ  ےپور  ہیامرس 25000  اک  رخآ  روا  وہ  ےپور  مقر 4000  یک  عفانم  ںیم  نارود  ےک  لاس  وہ 

A. 13000
B. 15000
C. 17000
D. 19000




